3° 0. F G C‘Sew\awo\ { Roo)
/{9 esgma etz lica =

%Y\»O\(:te Q,CSQAV\E )
\AW\—'\v\ao \N\-e\—z:,@ (en

'ZQ)Q»\L 2 .e)lzcx*m:oopxo oL Ca/\%o\ Fo%%‘fa\wﬁwﬁ
C/O\A\'Zsc}% Y Lo, Rowminas  oe Qaloaraw-
X):Q»& 2R &LA\MWY&O o Cat\"a% v&ch,a\\'\féwu&.
)‘M OnTAC \\ Qons %w&v\o‘o oL e—e*aa%
L!) Core 2R QQacxvmoox«:o >2 \'\/QQAV'\‘%/( Qo
olal |Ckuhs (Nob,afwla > L N
Cown Cw\ob/m \w¢¥‘m i m{-ao oL DY AT -
b4 /\[o\ e ) 2, el lwdomo | fmw
v R v AL Wﬁaéo J[\mlsz\w(:t Zulh

~

6"\) Ae” . X< -
A6 101AC T 0,02.[0FC
&
X = 0,02-40 g | A D ER -/lO’H.ebc{-ram@
A6 4014




x50 FQ (Semana Y aio )
B 264 - povaue el aguabo embuia oo arriba
9 rxo«e.cz‘ feeon wmend
@y\ax 25Y
€=¢\<,'\/C"3 2 = 4000 . \/. 4,8
V= 2,04. 10 Tm3- 204cw

@D pox 265
@) Treal = w9 = 2:9&8 = J96 N
b)<i="-‘\"/— Ve M - 20009 . 3uocm = K[ Im3

21 ¥ 5/
Pop= Pret- B = Frec0-d-U. 52 496 —oco - - o 1ag
?a.f 1= 12\3’\1

@D pbx 265

dla [ edll [Vcde Tod pere apw:ﬁg ,&Axld«,dfz%onﬁao

wewns {_w;?;«_a,c Yl abe | Gwb &W.&, Movyor
cmants wmbn JoQqu‘\wmw 29 :&OL’}JS, la \oa}c\ e.\cpo-lwe&j&
Ua e, LM\’»{V_ % A.FMQV\-\?\ rboa—\ w2 gD -

e T R gas ‘;\&mw AS‘A‘\-Q

@V‘D‘* 267

k= W' B BT 4
El I spl | lanptlT amey [ 1o]Z
02 pdv 267

B L B Awias Toggy

=46 Rp=%Ry
.=

[=% 1t 10
@Y\A\/. 26 A

3l L1l Aol [ ¢ F= 14 22N
21L 2?}' ‘0(452 8-21

@D pdx 267
E ANSE O NENET DR N Bh ERO dph |
S| S2 2em? S2

40 :TCQZZ 49 ;22 = 5,4 cm

S L E—



